



НОВОСТИ
ТАТАРСКОГО
МИРА

В селе Старокутлумбетьево Матвеевского района 27 июня 2009 года состоялся областной сабантуй и праздник татарской национальной культуры. Так же мероприятия были посвящены 265-летию этого старинного татарского села. Активное участие в сабантуе представителей Ютазинского района Татарстана, во главе с руководителем администрации, придало празднику осо-



бый национальный колорит. Гости приготовили красивые подарки, добротную культурную программу, заметно выделялись ютазинцы в торговых рядах. В тот же день сабантуй, совмещенный с Днем молодежи, прошел в Абдулино.



Активное участие в федеральном сабантуе, проходившем в начале июля в городе Ульяновске, приняли оренбуржцы. Делегацию из шестнадцати человек возглавил ответственный секретарь Асекеевской ТНКА Ришат Кутлукаев. Заметно

выделялись в ней бугурусланцы и асекеевцы. Так, председатель Бугурусланского ТОЦ Хамзя Газизов обеспечил делегацию транспортом и привез на сабантуй борцов курэш. В целом программа была насыщенной и интересной.



Еще несколько ребят из Асекеевского района отдохнут в палаточной лагере в Татарстане, в смене, организованной молодежным центром «Идель». Цель — консолидация детей, проживающих в регионах Российской Федерации и странах

СНГ, путем приобщения их к истории, культуре, традициям татарского народа и развития национального самосознания. В программе — обучение родному языку, истории, экскурсия в Казань и Билярск.

Президент РФ Дмитрий Медведев побывал в Московской соборной мечети. С ее посещения началась его встреча с духовными лидерами российских мусульман. Проблемы обсуждались от самых глобальных — таких, как отношения между конфессиями, до самых насущных — таких, как отопление сельских мечетей зимой. Входя

в мечеть, любой мусульманин обязан снять обувь. Но и Дмитрий Медведев, прежде чем переступить порог молельного зала Московской соборной мечети, тоже разулся. Это, конечно, не только следование традиции, но, прежде всего, дань уважения к одной из крупнейших мировых религий и к ее российским последователям.

ФОТОРЕПОРТАЖ

МАРКИ АСЕКЕЕВСКОЙ

В живописном уголке красивого села Троицкое Асекеевского района расположен новый молочный цех ООО «Агрофирма Алга». Признаться, ожидал, что меня встретит характерный запах прокисшего молока, свойственный подобным пред-



приятиям. Но здесь царил идеальная чистота и порядок. Мой гид, начальник цеха Н.Г.Ветренко, показывает мне технологию производства молочной продукции. В эти огромные танки сливается свежее молоко. Здесь сепарируется при необходимости, а здесь — готовая продукция, а здесь разливается в упаковки. В общем-то процесс сложный, технологически объемный, но занимает не так уж много места. Все оборудование современное, компактное и блестяще хромированной чистотой.

Признаться, однажды я был в колбасном цехе одного города и надолго перестал быть любителем колбасы. Здесь же прекрас-

но оборудованные санузлы и душевые кабинки. Своя вкусная вода из скважины. Чистота, которой доверяешь.

Ужесточение требований и стандартов к молочной про-

дукции требует соответствующей отдачи. Впрочем, Николай Григорьевич замечает, что самым требовательным проверяющим является сам генеральный директор ООО «Алга» Ильдус Давлятов.

Признаться, с трепетом берешь в руки продукцию с наклейкой «Асекеевское молоко». Это не чужие иностранные йогурты и ряженки с пластмассовым вкусом, а наше родное, домашнее. Наша продукция отправляется в Самару, магазины райцентра и другие районы области. Значит марке «Асекеевское молоко» — быть.

На снимках: лаборант-технолог Эльмира Багаутдинова проверяет качество ряженки; готовая продукция в руках Н.Г.Ветренко; прибыло свежее утреннее молоко.

